民政事務局局長北京出席文化合作論壇

* * * * * * * * * * * * * * * * * *

民政事務局局長曾德成今日(一月十八日)在北京出席由國家文化部舉辦的第一屆「內地與港澳文化合作論壇」,透過與三地文化界交流討論,促進港澳與內地的文化合作。

曾德成今日上午在論壇開幕式致辭時說:「香港特別善於吸收、融合外來文化,形成自己的文化特色。我們可以預期,香港與內地加強文化交流合作,必定可以從中華繁榮發展中得益,而且可以扮演一個獨特的角色,貢獻自己的力量。」

這屆論壇以「藝術節與城市活力」為主題,曾德成在講話中指出,配合硬件的建設,特區政府也聯同民間力量推動文化軟件的發展。其中,舉辦大大小小的藝術節,是扶持壯大文化演藝力量、借鑑國際經驗、培育觀眾群和發展文化品牌的有效途徑。

他表示,香港全年有許多由政府與民間團體策劃的不同主題的藝術節,為香港七百萬市民和每年超過三千萬的訪港旅客提供多元的文化節目。

他說:「一連串的藝術節已成為香港這個活力城市的重要組成部分,不但為市民提供優質文化節目的選擇,也為本地及新晉藝術家提供表演平台及與國際級大師交流的機會。特區政府會進一步投入資源支持藝術節活動。」

「內地與港澳文化合作論壇」旨在加強內地與港澳之間的交流,構建文化藝 術合作的平台,文化部副部長趙少華為論壇開幕式的主禮嘉賓。

曾德成將於明日返港。

完

2010年1月18日(星期一)